

政策发布

垃圾处理生态补偿费明年开收,50元/吨

将用于垃圾处理厂周边地区的生态环境美化和整治

“

南京早已遭遇垃圾围城,如何才能让垃圾减量?有城市收取垃圾处理生态补偿费,比如广州,多扔垃圾,就要多缴费,用倒逼机制实现垃圾从源头上减量。昨天,南京市府转发《南京市生活垃圾大型中转和处置设施生态补偿暂行办法》,明年起,南京垃圾输出区要向市财政缴纳垃圾处理生态补偿费,每吨50元。而垃圾处理厂所在的区,比如江宁、浦口等,将拿到部分补偿费,用于垃圾处理厂周边地区的生态环境美化和整治等。

现代快报记者 赵丹丹



资料图片

补偿费怎么收? 每吨50元,上缴市财政

现在,南京每天产生的生活垃圾量近6000吨,而水阁、天井洼垃圾处理厂都在超负荷运转,轿子山垃圾处理厂目前已经封场,全市早已遭遇垃圾围城。为此,南京在江宁和浦口各建了一处环保产业园,通过建垃圾焚烧厂,来处理垃圾。此外,南京建设了餐厨垃圾厂,还要建设厨余垃圾厂,让垃圾分类,进行无害化处理,真正减量。

按照这次的办法,明年1月1日起,南京将开始收取生活垃圾环境生态补偿费,缴纳标准为50元/吨。

南京市城管局相关人员介绍,原则上生活垃圾的输出区,都要缴纳生态补偿费。比如

秦淮区产生的垃圾,运到江宁区去处置的,就要缴纳补偿费。如果每天运800吨,按照每吨50元,要支付4万元。机关、学校、企业等单位自运的垃圾,也要算在所在区的垃圾总量里。但是如果江宁区在本区内处置,就不需要缴纳补偿费。

办法也明确了每季度终了的10个工作日内,南京市城管部门会统计上季度各区的垃圾量,然后告知各区政府和财政部门。各区政府要在10个工作日内,把钱上缴市财政。

补偿费怎么花? 将用于生态环境美化和整治

按照办法,这些费用部分会补偿给受偿区。所谓受偿区,就是指市级生活垃圾大型中转和处置设施所在区,比如江宁、浦口、雨花

台区等。主要用于垃圾处理厂周边的生态环境美化和整治,市政配套设施建设和维护,居民环境诉求协调和环境污染补偿,生态环境宣传和管理,其他生态补偿事项等。

“当然这些钱也是按需分配的。”相关人员介绍,受偿区每年二月底前要编制当年生态补偿费支出计划,经市城管局审核后,报市财政局。市财政局会依据上一年度的生态补偿费征收情况,结合受偿区上报的计划及垃圾处置设施运营情况,会同市城管局编制当年生态补偿费分配方案,经市政府批准后执行。

相关人员表示,之所以要收垃圾处理生态补偿费,主要是为了鼓励各个区自行建设处理终端、本地处置,也让垃圾从源头上减量。

出行信息

奥克兰航线“双十二”抢购 最低2000元起

快报讯(通讯员 王立立 记者 毛丽萍)昨天,南航在奥克兰航线上推出“双十二”抢购价,12月14日前购买2015年5月4日至6月30日南京始发奥克兰的经济舱往返机票,最低2000元起不含税。

据介绍,随着“爸爸去哪儿”第二季奥克兰专辑的热播,中国和新西兰的文化、旅游交流日益密切,新西兰已成为越来越多国人旅游的热门城市之一。本航季南方航空投入两架全新梦想787客机执飞,每天两班助力奥克兰航线,为旅客提供更优质、更舒适的旅行体验。

宁杭高速桥梁施工 白马收费站关闭

快报讯(通讯员 吴川宁 记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京交警高速六大队获悉,12月1日至12月9日,宁杭高速公路溧水白马段K2098+900至K2100+900路段,进行溧白线上跨宁杭高速公路桥梁施工。施工期间,该路段南京往杭州方向将分段实施半幅路面封闭交通,借用对向车道通行,届时白马收费站将关闭。高速六大队负责人提醒,从南京前往白马收费站的过往车辆,可提前在溧水东收费站下。

价格动态

冷空气吹涨蔬菜价 部分品种比上周涨一成

快报讯(记者 张瑜)昨天,冷空气来袭,菜场里不少蔬菜开始涨价。比如,青菜从每斤1.3元涨到1.5元,黄瓜从每斤3元涨到3.5元。根据南京市商务局对进香河、科巷、山西路等六大农贸市场监测结果显示,监测的10个品种蔬菜均价为3.86元/公斤,环比上涨9.86%。业内人士分析称,随着天气继续转冷,菜价可能还会小幅上扬。

随着气温不断下降,地产蔬菜货源逐渐减少,与此同时,外省市调运的蔬菜增多,

运输成本上升,推动蔬菜价格整体上涨。根据“@南京价格监测”微博的菜价信息,前几天,黄瓜每斤3元,昨天涨到3.5元,西红柿则从每斤2.5元涨到2.6元。此外,之前每斤1.3元左右的青菜,昨天也涨到了1.5元左右。

昨天,南京市市场上鸡蛋均价为每斤5.7元,比之前便宜了1毛钱。有分析认为,随着天气的逐渐转冷,鸡蛋产出量和上市量不断萎缩,预计后期鸡蛋的价格会有一定的上涨空间。

人才招聘

浙江台州120家企事业单位组团来宁揽才 来应聘的,可以报销路费

快报讯(见习记者 张希为 记者 鹿伟)120家企事业单位、3000多个人才项目需求,浙江台州企业组团来宁揽才。现代快报记者昨天获悉,“2014年浙江省台州市高层次人才合作(南京)洽谈会”将于12月4日~5日在宁举行,届时将连续举行5场招聘会和高层次人才专场洽谈会。

为了吸引人才,主办方想了不少新花样,应聘的学生不光能得奖品,连路费也能报销。应聘者只需关注“浙江省商务人力资源交流服务中心”官方微信,就可参与刮

奖。奖品有平衡电动车、太阳能手电筒、充电宝等。另外,“只要是台州籍学生,或者是有意向签约到台州工作的学生,我们会发放100元的交通补贴。”相关人士介绍。

据悉,此次招聘面向南京各大高校。12月5日上午,主办方将在东南大学、南京工业大学、中国药科大学、南京化工职业技术学院四所高校,共举办4场毕业生专场招聘会。另外,12月4日,在江苏省教育厅招生就业中心,也有一场重点产业人才综合招聘会。

停气通知

因施工需要,于12月4日21:00至次日8:00下列地区停气:江宁诚信大道江宁福特整装厂工业、江宁福特发动机厂工业、江宁福特发动机厂食堂、江宁福特整装厂食堂周围用户。

南京港华

老汉种牙 缺牙3颗只收2颗钱 种植牙只收材料费活动,后续介绍

48岁的老李是南京某小区的保安,儿女工作稳定,自己守着这份工作虽然薪水不高,却也兢兢业业,平时啃个老伴做的红烧排骨,喝点小酒,日子过得逍遥自在。只是这几年随着年龄的增大,前后有3颗门牙逐渐脱落,虽然戴着假牙勉强能遮丑,可是这排骨啃起来就有点力不从心了,早就听说种植牙可以当真牙用,可是又觉得动辄上万的价格实在不能接受,这眼看就要过年了,海吃海喝的好日子却因为缺牙而享受不了,看着邻居老王在南京金铂利齿科种了牙,排骨啃得嘎嘣脆,这下狠心,揣着几万块钱去预约了金铂利齿科的韩国籍种植牙专家——韩相国院长。

有惊喜! 缺牙3颗只花2颗钱

在和韩相国院长的交流过程中,老李自己也发现,韩院长的态度那是相当好,不催促,足够的耐心,在口腔状况和种植方案等重要问题上向老李详细地介绍了超过30分钟,这让老李打心眼里感到尊重。韩相国院长在看完老李的情况后分析:门牙缺失3颗,可以只做2颗种植牙进行连桥修复。即通过左右两个种植牙根支撑中间的牙冠,由于老李缺牙时间不长而且保护妥当,所以不需要增加骨粉,这样不仅可以实现当天种牙,原本缺失的3颗牙只要花两颗的钱,算到最后也只要一万出头,这对老李来说简直是意外之喜,沟通后一个小时,老李缺失的牙又“长”了回来。

只收材料费,种牙不是奢侈品

种植体、基台和牙冠是种植牙材料的组成



植牙专家韩相国院长

部分,而影响种植牙价格的另外一个重要因素就是种植医生,众所周知,在国外,一个持有资格证的口腔医生不论是社会地位还是收入都非常的高,这就导致了种植牙除了材料费以外,缺牙者还需要支付医生费用。所以此次韩国金铂利总部大胆决定,选中进入中国市场的韩国籍种植医生由总部补贴薪酬,南京分院还需执行一惠三免活动:一惠,原价6000元的金铂利纯种植体仍旧保持4200元低价运行;一免,术前全景CT片扫描费和各类检查费全免;二免,种植手术中所涉及的拔牙和口腔治疗费全免;三免,种植术后十年内种植体保养费全免。韩院长表示,这样缺牙患者只需要付出种植材料费用,而术后种植体保养是种植手术成功的关键,不仅是对种植手术的负责,也是金铂利齿科对种植品质的承诺。

简讯

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍院长韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将真正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,如零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打83928666电话预约,另外,种植牙一惠三免活动限量预约中,纯韩种植体4200元低价开抢,第三代烤瓷牙升级产品,纯韩美学仿生牙580元推广抢购中。